ТЕСТ «ТРИГОНОМНТРИЧЕСКИЕ УРАВНЕНИЯ»

1   вариант

1) Решите уравнение:  2 sin2x –5= – 5cos x
[image: image2.png]


                                             б) x=[image: image4.png]


+2[image: image6.png]7n ,neZ




в)    x= [image: image8.png]


+[image: image10.png]27n



  ,n[image: image12.png]€Z





2) Решите уравнение: tg x+ ctg x = –2

a) x=[image: image14.png].
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 в)   x= [image: image20.png]
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3) Решите уравнение:  cos 2x = cos x–1.запишите сумму его корней, принадлежащих промежутку [0 ; 2[image: image26.png]


.
a) 2 ,5 [image: image28.png]
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4) Решите уравнение: cos x+ cos 5x=0.Найдите его наименьший положительный корень.
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5)Решить уравнение: 4sin2x=3sin x∙cos x+ cos2x
a)x1=[image: image42.png].
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                                                                             х2= –arctg [image: image52.png]
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в) x1=[image: image56.png].
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1=–  [image: image60.png].



+[image: image62.png]mn, neZ
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2 вариант 
1) Решить уравнение: 2 cos2x= 3sin x
a) x=[image: image72.png]
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в)x=( –1)k∙[image: image80.png]s+ mk keZ
:




k+1[image: image82.png]


+[image: image84.png]nk keZ




2) Решить уравнение:  tg x+ ctg x =2

a)  x=[image: image86.png]"
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в)x=[image: image94.png].
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3) Решить уравнение:  cos 2x= 2 sin x+1.Запишите сумму его корней, принадлежащих промежутку [0  [image: image100.png] 27T]
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4) Решить уравнение: sinx+ sin5x=0, найдите его наименьший положительн                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 ый корень.
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5)Решить уравнение: 3sin2x+sinx∙cosx=2 cos2x
a) x1=[image: image118.png]"
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    x2= – arctg [image: image126.png]
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в) x1= – [image: image134.png].
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